

Третий сезон анимационного сериала «Бивис и Батт-Хед» официально находится в производстве. Выйдет он на телеканале Comedy Central в 2025 году.

После успеха перезагруженной версии мультфильма Майка Джаджа на Paramount+ было лишь вопросом времени, когда состоится анонс продолжения. В частности небольшой перерыв произошёл из-за того, что совсем недавно вышел полнометражный анимационный проект «Бивис и Батт-Хед уделывают Вселенную», который также показал отличные показатели на стриминг-сервисе.

Производством новых эпизодов занимается MTV Entertainment, и в данный момент оно находится в самом разгаре. Новые эпизоды дебютируют на Comedy Central и Paramount+ одновременно.

Главные герои сериала Бивис и Батт-Хед живут в вымышленном городке Хайлэнд, штат Техас. Они посещают среднюю школу, где учителя зачастую оказываются в растерянности от их выходок. Изредка они подрабатывают в «Мире Бургеров», где проводят неполный рабочий день.